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Rekreationsdagar för föräldrar till barn med särskilda behov

ordnas i Sibbo skärgård, Norrkullalandet, 6-8.10 2017
Kom med, stanna upp och ta en paus från vardagen!

Dagarna ordnas för alla er som är föräldrar till barn och ungdomar/vuxna med särskilda behov. Var och en deltar i programmet enligt egna krafter och eget intresse. 

Programmet består av gemensamt program såsom vistelse ute, ledda samtal med andra föräldrar i en liknande livssituation och möjlighet att koppla av. Ifall du gillar att fiska kan du plocka med dig fiskedonen och med god tur finns det svamp i skogen. Bastun är varm på lördag eftermiddag.

Till Norrkullalandet åker vi med båt från Gumbostrand i Sibbo. Ifall någon måste åka till fastlandet av någon akut orsak ordnas skjuts med kort varsel. 
Samtidigt ordnas ett veckoslutsläger för barn/ungdomar och deras syskon på kulturcentret Sofia i Nordsjö i Helsingfors. Mera information om veckoslutslägret på www.fduv.fi/kalender eller av Jon Jakobsson tfn 040 865 3888.
Deltagaravgiften är 65 euro och innehåller måltider, logi och program.

Sista anmälningsdag:  september 2017
Anmälan och frågor: 
Jonna Skand, Folkhälsan, jonna.skand@folkhalsan.fi tfn 046 810 5037 
Jon Jakobsson, tfn 0400 600 676
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Reflektioner efter tidigare dagar:


”..Bra ordnat, härligt ställe, passligt med program, passligt med egen tid... Vi är mer relaxa nu än när vi kom hit. Huvet känns klarare... Roliga minnen, nya vänner, nyttig information...Idéer...Mera ork i vardagen, mera energi, livsglädje...Viktigt med vuxentid...Man känner sig inte ensam med sina problem... Samhörighet...Lugn och ro...”









